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ODPADKY 

SBÍRÁNÍ ODPADKŮ 

OPRAVA SLOUPU 

V květnu skupina albrechtických maminek s dětmi uklízela odpadky v okolí Mariánské Hory. Bohužel 
někteří návštěvníci si přírodu pletou se skládkou odpadů a zapomínají na pravidlo „co si s sebou do hor 
přinesu, to si i odnesu“. Zleva: I. Kvapilová, V. Smutná, J. Jandová, M. Nováková a L. Kuřátková.

V  květnu nás několikrát čekalo nemilé 
překvapení. Klece na  odpad při vjezdu 
na Mariánskou Horu (a  to samé se opakovalo 
i  u  klecí na  konci Weberlochu) byly vyházeny. 
Podle zjištění policie z  bezpečnostních kamer 
tuto „paseku“ udělali dva muži, kteří k  nám 
do obce přijeli autem od Tanvaldu.

V  červnu nepozorný řidič zpřetrhal dráty 
telefonního vedení na Mariánské Hoře, když bagr 
zachytil o  vedení a  polámal celkem 6 sloupů. 
Na snímku firma opravuje porušené vedení.
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PŘIPOMENUTÍ OBĚTÍ I .  A I I .  SVĚTOVÉ VÁLKY
I přes potíže způsobené covidem jsme se i letos sešli 8. května ráno u pomníku obětem 
I. a II. světové války. Tradičně jsme uctili památku padlých občanů Albrechtic a položili 
k pomníku květiny.
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Na snímku zleva starosta šestitisícové Sklářské Poreby Miroslav Graf, uprostřed starosta 
Kořenova Luboš Marek a starosta Albrechtic Jaroslav Zeman projednávají záležitosti spo-
jené s naším společným projektem rozhleden a zároveň se probíraly úkoly, které čekají obě 
strany při stavbě nového turistického mostu mezi Jizerkou a Orle (PL) na podzim 2021.

Na fotografi vyhlídka u nádraží 
a další vyhlídka nad Sklářskou 
Porebou ve tvaru klavíru.

NÁVŠTĚVA POLSKÉHO DOTAČNÍHO PARTNERA V PROJEKTU 
ROZHLEDNY A VYHLÍDKY V ČESKO-POLSKÉM POHRANIČÍ
Po  dlouhé době, kdy 
jsme se kvůli koronaviru 
nemohli vzájemně navště-
vovat, jsme koncem května 
odjeli za polskými přáteli. 
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POČÍTADLO NA PROTRŽENÉ PŘEHRADĚ

ŠKOLSKÁ RADA

Nové měření počtu návštěvníků jsme instalovali 25. května na cestě u kulturní památky ČR Protržená 
přehrada. Za první dva měsíce měření navštívilo toto místo přes 56 000 návštěvníků. Poslední měření
probíhalo v letech 2015, 2016 a 2017. V roce 2015 navštívilo areál 64 tisíc turistů, v roce 2016 
to bylo 96 tisíc a v roce 2017 návštěvnost dokonce stoupla až ke 106 tisícům. Letos 18. září si 
společně s Desnou připomeneme 105. výročí od katastrofy v roce1916, kdy zemřelo 67 občanů
Desné. V  současné době se snažíme na  vzpomínkovou akci zajistit společně s  Desnou povolení 
k vjezdu autobusů pro občany Albrechtic a Desné.

Školská rada funguje ze zákona u  každé základní 
školy. Rada je složena ze zřizovatele (Obec Albrech-
tice), zástupců rodičů a zástupců učitelského sboru. 
Školská rada slouží ke komunikaci a lepší informo-
vanosti mezi rodiči, školou a zřizovatelem.

Zasedání školské rady 15. června. Zleva starosta J. Zeman, 
člen školské rady J. Pech, ředitelka ZŠ A. Janušková, vpravo 
učitelka M. Kotrbancová.
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AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY

SILNICE KE ŠPIČÁKU

Údržba autobusových zastávek v obci na konci května. Mytí a čištění tří zastávek, které jsou v majetku 
obce, je potřeba provádět každý rok, aby nám co nejdéle vydržely v dobrém stavu.

V  rámci generální opravy cesty na  Špičák, 
kterou prováděl majitel cesty, se naše obec 
připojila k  opravě a  nechala nákladem 200 
tis. Kč opravit úsek od chaty Tipos k nájezdu 
do lesa. Obec využila nabídky firmy EUROVIA, 
aby se připojila na  svém úseku k  novému 
povrchu, který firma pokládala až na  vrchol 
Špičáku (opravu financovaly Lesy ČR a náklad 
na novou cestu činil 5,5 mil. Kč). 

Na snímku pracovníci úklidové firmy R. Malého z Velkých Hamrů.

Červen 2021.
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DĚTSKÝ DEN A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 5. ČERVNA 2021
Letos se naštěstí mohl v našem sportovním are-
álu uskutečnit Dětský den a  opožděně i  pálení 
čarodějnic. Sešlo se zde téměř 300 dětí a rodičů 
z  Albrechtic, Jiřetína, Horního Tanvaldu, včetně 
dvou škol v přírodě.

Maskování učitelek a dalších pomocníků bylo velmi povedené. Někdy bylo na první pohled těžké 
určit, kdo se pod maskou ukrývá. Poznáte převlečené organizátory? Martinu Novákovou, Honzu Fikara, 
Lucku Kuřátkovou, Andreu Kotusovou, Míšu Kotrbancovou, Věru Engeovou a Rosťu Bartela?

Jedno ze soutěžních míst pro děti obstarávala bývalá 
ředitelka školy Mgr. Hana Janušková.
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PŘÍPRAVA NA OTEVŘENÍ ROZHLEDNY

Práce na sestavování nápisu „Světlý vrch“. Autorem je dřevosochař Ivan Šmíd, který před 
pár lety pro naše Albrechtice vytvořil betlém, který každoročně v zimě stojí před základní 
školou. 

VANDALOVÉ JSOU I U NÁS
Neznámí vandalové řádili v Albrechticích koncem června. U silnice do Josefova Dolu vyvrátili nebo úplně 
shodili až na cestu do sportovního areálu 24 patníků. Vzhled našich silnic s patníky je velmi oceňovaný ná-
vštěvníky, kteří přijíždějí do Albrechtic. Těžko se nám proto chápe chování a řádění vandalů.



SRPEN 2021 | ALBRECHTICKÝ ZPRAVODAJ 

www.albrechtice-jh.cz | 09

PŘÍPRAVY NA SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NAŠÍ ROZHLEDNY

Obec nechala postavit na Světlém vrchu tři stany 
pro případ nepříznivého počasí. Nakonec jsme 
měli velké štěstí, protože se nám déšť vyhnul. 
Po oba dva dny panovalo příjemné počasí.

Červen 2021 – pro zpestření cesty k rozhledně malým 
dětem bylo instalováno šest malých soch. Tím se postupně 
dostáváme k vytváření naučného lesoparku.
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ ROZHLEDNY NA SVĚTLÉM VRCHU 
24. ČERVNA a 26. ČERVNA 2021

Slavnostní setkání starostů z okolních obcí a partnerského polského města Sklářská Poreba 
proběhlo ve čtvrtek 24. června. Symbolické přestřižení pásky provedl J. Zeman, emeritní 
místostarostka A. Kuřátková a starosta Sklářské Poreby M. Graf.

Zleva P. Fischer, senátor a předseda Výboru pro zahraniční 
věci, obranu a bezpečnost, polská delegace vedená staros-
tou M. Grafem (druhý zprava) a starosta obce J. Zeman.

Autor rozhledny Ing. Jiří Fól a TV RTM Liberec.

Součástí areálu je i nápis ze dřeva „Světlý vrch“.
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Celou akci v sobotu 26. června pomáhali vedení obce zajišťo-
vat i naši dobrovolní hasiči a Horská služba. Zleva: A. Hübner, 
F. Stöhr a A. Hošic. 

Symbolické přestřižení pásky u  naší nové rozhledny 
proběhlo za  přítomnosti občanů Albrechtic, Desné, 
Tanvaldu, Jiřetína a  „našich“ chalupářů. V  sobotu 26. 
června zavítalo na novou rozhlednu 425 návštěvníků.
Zleva paní H. Pospíšilová, starosta partnerských Al-
brechtic nad Vltavou M. Ušatý, starosta J. Zeman, mís-
tostarosta A. Kučera a M. Kučerová.

Příznivci turistiky přidali na  stavbu rozhledny téměř 
čtvrt miliónu korun. Dárci mají na  schodech cedulky 
a  obdrželi certifikáty za  poskytnutí finančního daru. 
Všem dárcům tímto za příspěvek děkujeme. Paní Květa Holešínská na vrcholu rozhledny. 

Drobný prodej suvenýrů zajistily A. Ducháčková 
a V. Engeová.

V  sobotu se již po  osmé hodině ráno scházeli turisté 
z Albrechtic a okolí.
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S dětmi na slavnostní otevření dorazil také Jan Pipek. „Učitelský sbor“ M. Kotrbancová a  A. Janušková s  dětmi 
po výstupu na Světlý vrch.

Z rozhledny na Světlém vrchu jsou až nečeka-
né výhledy. Směrem na jih je vidět až k Táboru 
u  Lomnice nad Popelkou. Směrem na  západ 
je hrad Bezděz, na  sever Milíř (nejvyšší hora 
v katastru Albrechtic 1003 m n.m.). Na východ 
je možné vidět Labskou louku, Violík a Sněžné 
jámy v Polsku.

Paní G. Křížková s A. Kučerou před slavnostním 
otevřením. Celé dopoledne panovala dobrá ná-
lada. Občané si mohli po dlouhé době, kdy se 
nemohli kvůli covidu setkávat, opět popovídat. 
Občerstvení zajišťoval P. Sixta, který provozuje 
Krömerovu boudu na Protržené přehradě.
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KÁCENÍ VE WEBERLOCHU
V červnu a červenci obec přistoupila k postupnému vykácení náletů v okolí cesty vedoucí Weber-
lochem. Při vichřicích a větších sněhových nadílkách docházelo často k polomům, které narušovaly 
buď dodávky elektrické energie, nebo znemožňovaly průjezd Weberlochem. Postupné kácení v okolí 
silnice bude probíhat i na podzim 2021 a pokračovat bude i v roce 2022.

Komplikací při kácení je nejen často vyhnilé jádro 
stromů, ale i vedení ČEZ a telefonní vedení, které 
musí být odpojováno.

Nebezpečné kácení vyhnilého buku probíhá od  vrchu 
a po částech. Na fotografii A. Kučera a dřevorubec P. Vogt 
z Krásné.

Akrobatické výkony dřevorubců.
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ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD
Na  fotografiích jedna z  havarijních situací – na-
pěněné tuky.  Příčinou většiny problémů ČOV je 
přítomnost látek v naší kanalizaci, které do ní ne-
patří (tuky, ropné látky a další). Vyčištění zařízení 
ČOV je velmi nákladné a zdlouhavé. 

Kontrola provozu čistírny odpadních vod. Zleva místostarosta A. Kučera a obsluha R. Polák. Na ČOV neustále probíhá 
údržba zařízení a objektu. Náklady v roce 2020 činily cca 1.650.000 Kč a v roce 2021 za I. pololetí již 900.000 Kč.
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NOVÉ SLOUPY ELEKTRICKÉHO VEDENÍ ČEZ DISTRIBUCE

Několik let nás trápí časté výpadky elektrické energie. Proto na přelomu června a července probíhala 
v  Albrechticích obnova sloupů elektrického vedení firmou ČEZ Distribuce. Celková oprava skončí 
v  letech 2022-2023. Na fotografiích uskladněné sloupy na parkovišti pod Špičákem a v zatáčce 
k Mariánské Hoře.



ALBRECHTICKÝ ZPRAVODAJ |SRPEN 2021

16 | www.albrechtice-jh.cz

DALŠÍ NÁVŠTĚVA POLSKÝCH DOTAČNÍCH PROJEKTŮ 
VE SKLÁŘSKÉ POREBĚ PROBĚHLA V ČERVENCI
Delegace z  Jizerských hor navštívila 13. 7. 2021 Polsko. 
Na  fotografii „Zlatá vyhlídka“ nad Sklářskou Porebou 
(druhý zprava starosta S. Poreby M. Graf ).

K. Soukal (biatlonový trenér z  Jablonce), P.  Holub (sta-
rosta Bedřichova), Vl. Matouš  a  J. Matouš (Olymp Jab-
lonec). Skupina si prohlédla staveniště sportovního are-
álu, které vyrůstá v těsné blízkosti Harrachova. Areál by 
měl být postaven za 750 mil. Kč.

Další vyhlídka, která byla vy-
budována v rámci společného 
projektu s Albrechticemi, se těší 
velké návštěvnosti. Nachází se 
u  silnice nad tzv. „zatáčkou 
smrti“ na  Świeradów Zdrój.

Výhled z centrální budovy na budoucí biatlonovou střelnici. 
Šedá plocha je podzemní parkoviště pro zhruba 250 aut.
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Hned vedle areálu bude nová železniční zastávka na trati Harrachov – Sklářská Poreba. Běžkaři přijíždějící 
ve směru Liberec – Jablonec – Tanvald – Harrachov budou mít unikátní možnost nastoupit do lyžařské 
stopy přímo z vlaku. Čeští běžkaři se pak často vrací na běžkách do Albrechtic, Jiřetína či Bedřichova. 
Nový areál v Jakuszycích bude mít všechny možnosti sportovního vyžití. Horolezeckou stěnu, plavecký 
bazén, sál na gymnastiku, sportovní halu pro basketbal a volejbal, atletickou dráhu, fotbalové hřiště 
a běžecký areál. Sportovci tak budou k tréninku moci využívat velkou nadmořskou výšku 900 - 1000 m n. m..

8. ročníku tradiční veterán rallye Veteránem za Krtečkem se zúčastnilo 91 posádek. Menší počet 
byl způsoben deštivým počasím a průtržemi v některých částech republiky. Nepřijely motocykly, 
kterých bývalo okolo třiceti, a auta, která mají otevřenou střechu. Nejvzdálenější posádky dorazily 
až z Berlína a z Chebu.

VETERÁNEM ZA KRTEČKEM  17. 7. 2021

Na fotografiích deštivý závěr závodu v našem sportovním areálu.
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ŠKODY PO PRŮTRŽI MRAČEN
V noci ze 17.7. na 18.7. spadlo na území Jizerských hor velké množství srážek. Průtrže způ-
sobily rozsáhlé škody na Jablonecku a Liberecku. Naštěstí Albrechtice nebyly nijak závažně 
postiženy. Na snímcích uklízí J.  Hübner a R. Polák nánosy písku na hlavní silnici .  Další větší 
nánosy byly u domu Jana Holešínského. Hůře dopadla krajnice silnice do Tanvaldu za sjez-
dem na Jiřetín, viz foto.
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V květnu obec objednala vyčištění nánosů v dešťových kanálech. Kanály jsou po pročištění opět plně 
funkční. 

Celkově za rok 2021 bylo zatím vybráno 239 000,- Kč vč. DPH. Částka vybraná na parkovištích slouží 
obci ke spolufinancování zimní údržby. Zimní údržba za sezónu 2020/2021obec stála 536.788,07 Kč 
vč. DPH. Zahrnuje pluhování místních komunikací, údržbu parkovišť a chodníků včetně posypového 
materiálu.

ČIŠTĚNÍ KANÁLŮ V OBCI

PARKOVACÍ AUTOMATY – NÁKLADY NA ZIMNÍ ÚDRŽBU

Obsah kanálu u Tiposu naplnil přívěsný vozík bahnem, hlínou a kamením.

Parkoviště nad poštou slouží hlavně v  zimním 
období pro lyžaře.

Parkoviště u  Hany je více vytížené v  létě. Odtud si 
návštěvníci mohou udělat výlet po  okolních roz-
hlednách a vyhlídkách.

	 1. 1. 2021 – 13. 7. 2021		   rok 2020
Hasičárna	  8 000,- Kč	 (zavřené skiareály)	 33 850,- Kč
U Hany	 114 200,- Kč		  85 800,- Kč
U hájovny	 95 550,- Kč		  128 000,- Kč
Nad poštou	 4 600,- Kč	 (zavřené skiareály)	 8 075,- Kč
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Obec začala opravovat fasádu na  naší základní škole v  červnu 2021. Po  generální opravě střechy 
včetně jejího zateplení a velkých vnitřních stavebních úpravách na půdě, vybudování nové knihov-
ny a keramické dílny, přichází konečně na řadu i vnější část budovy, nová fasáda. Podle plánů 
Ing. J. Fóla a Ing. arch. J. Skalické z Jablonce provádí firma Tembo Brand s.r.o. (z Jablonce nad Nisou) 
celkovou opravu pláště budovy ZŠ. Vzhled budovy bude více podobný stavu z třicátých let 20. století. 
Budou obnoveny všechny zdobné prvky, které kdysi nerozlučně patřily k naší budově. Dokončení je naplá-
nováno na konec roku 2021. Celkové náklady dosáhnou 3 mil. Kč včetně DPH.

REKONSTRUKCE FASÁDY NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V ROCE 2021
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Trenér Novák kontroluje drobné zranění závodnice.

V  červenci a  v  srpnu je náš sportovní 
areál velmi vyhledáván sportovními 
kluby z  celé České republiky. V  areálu 
mají svá soustředění fotbalové týmy 
a nově jej letos využily i mladé rychlo-
bruslařky, reprezentantky ČR. Pod vede-
ním trenéra Nováka ml. (otec trénuje 
Martinu Sáblíkovou, šestinásobnou 
olympijskou medailistku). Naše dráha 
je sice jen 250 m dlouhá, ale hlavně 
je bezpečná. Obvyklá délka oválů je 
400 m.

SPORTOVNÍ AREÁL
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Po dubnovém návratu k prezenč-
ní výuce jsme se snažili dětem 
zbytek školního roku co nejvíce 
zpestřit. V  rámci projektového 
dne nás navštívila například oblí-
bená spisovatelka Michaela Fiša-
rová. Povídali jsme si o jejích kníž-
kách, dětských postavách v nich 
a o nejrůznějších životních situa-
cích. Paní spisovatelka nám spo-
lečně se svým kolegou Mirkem 
Reilem předvedla úžasné drama-
tizace několika pasáží z knih.

Přes prázdniny probíhá další fáze 
oprav školních budov. Ve  škole 
se vyměňují zbývající radiátory 
a  nutné opravy zdiva si vyžáda-
la I  tělocvična. V  budově školky 
prochází rozsáhlou rekonstrukcí 
školní kuchyně a  elektroinstala-
ce. Děti a žáky tak v září přivítáme 
v ještě lepším prostředí.
Do první třídy letos nastoupí re-
kordní počet žáčků. Do  školních 
lavic poprvé usedne pět holčiček 
(Anička, Bára, Jája, Justýnka a Ma-
ruška) a osm kluků (Davídek, Hon-

V  červnu jsme zrealizovali také 
dva projektové dny mimo školu. 
První jsme absolvovali v SEV Čes-
ký ráj v Sedmihorkách, kde jsme 
se dozvěděli spoustu zajímavých 
věcí o  místních zvířecích obyva-
telích a utváření zdější jedinečné 
krajiny. Druhý projektový den nás 
zavedl do  liberecké zoologické 
zahrady, kde jsme za doprovodu 
lektorů objevovali méně známá 
fakta o zvířatech. Poslední pláno-
vaný projektový den jsme však 

zík, Kuba, Kryštof, Luky, Míša, Vin-
cent a Vojta) z Albrechtic, Jiřetína 
a Údolí Kamenice. Na své budou-
cí prvňáčky (a  také druháčky) se 
už moc těší nová paní učitelka 
Míša Štrynclová, která v  našem 
týmu nahradí paní učitelku Han-
ku, která se rozhodla užívat si dů-
chodu a svých vnoučat.
Odcházející předškoláky v  ma-
teřské škole nahradí dvanáct 
nových dětí (5 holčiček a  sedm 
kluků) z Albrechtic, Jiřetína, Žďá-
ru a dokonce z Bedřichova (dce-

museli zrušit. Bohužel I  samotný 
závěr tohoto nelehkého školního 
roku byl poznamenán nařízenou 
karanténou poloviny našich žáků. 
Karanténa trvala až do 30. června, 
vysvědčení jsme tedy většině dětí 
rozdávali až 1. července. Opravdu 
nezvyklý začátek prázdnin pro 
všechny z nás... 

ry nové paní učitelky). I ve školce 
nás čekají personální změny. Paní 
učitelka Iva Hollerová se také roz-
hodla, že je čas na životní změnu 
a  od  nového školního roku její 
působení ve školce končí. Na mís-
to učitelky nastoupí Veronika Bě-
lonožníková, která v  naší školce 
není úplným nováčkem, neboť si 
zde v minulosti plnila školní praxi.   
Doufám, že se všem nováčkům 
bude v  naší škole a  školce líbit 
a že nás čeká skvělý školní rok ne-
přerušovaný domácí výukou. 

OHLÉDNUTÍ ZA KONCEM ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021

A CO NÁS ČEKÁ V NÁSLEDUJÍCÍM ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022?
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NĚCO Z HISTORIE NAŠÍ OBCE – SPORTOVNÍ HRY 
11. – 12. ZÁŘÍ 1982
V sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století prožívala naše obec dva sportovní svátky, které 
se u nás pravidelně opakovaly vždy po osmi letech. Vedle dodnes udržované tradice setkávání Albrechtic 
v soutěži o Štít Albrechtic byly velkou akcí i Branně-sportovní hry Československých hudebních nástrojů. 
Pořádání her mělo pro náš sportovní areál u Kamenice velký přínos. Sportoviště vždy procházela generální 
opravou. Sportovních her se účastnilo 8 družstev: Tofa (Detoa) Albrechtice, Cremona Luby, Amati Kraslice, 
Varhany Krnov, Piana Týniště, Harmonika Hořovice, Piana (Petrof ) Hradec Králové a Generální ředitelství 
Československých hudebních nástrojů Hradec Králové.

Volejbalistky TOFA Albrechtice při nástupu k utkání. 
Zleva D. Jägerová, V. Rovenská, A. Augstenová, 
J. Nejedlá, J. Pipková a V. Běželová. 

Zleva J. Pipek st. (*1954 - †2021), třetí zleva V. Rousek 
a na síti smečuje náš dlouholetý správce sportovní-
ho areálu J. Janda. Naši hrají proti Hradci Králové.

Vyhlašování branného běhu. Vítězka M. Koldovská 
a vlevo druhá B. Sedláková. Domácí vítězce gratu-
luje tehdejší ředitel TOFY M. Karlovský.

Mužstvo Albrechtic: zleva F. Popr, brankář V. Černý, 
J. Pipek a vpravo J. Janda. Dále nastoupili A. Kučera, 
J. Zeman, P. Kulhánek, B. Kapek, Jar. Pipek, R. Wolf, 
J. Dostál, L. Mihalík a M. Koldovský.


